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Az Ókortudományi Társaság — a Nemzeti Erőforrás Minisztérium támogatásával  — a 2010/2011-

es tanévben is megrendezte, immár 47. alkalommal országos, Ábel Jenőről elnevezett latin 

tanulmányi versenyét. A 2011. február 4-i első, iskolai fordulón 40 vidéki és 20 budapesti, azaz 

összesen 60 iskola 847 diákja versenyzett: 431-an a minores (Budapestről 153, vidékről 278) és 

416-an a maiores (Budapestről 162, vidékről 254) kategóriában. A maiores kategória tételének címe 

„Aki nem tudta elviselni hitvese elvesztését”, minoreseké pedig „Héraklész fogantatása” volt. Az 

iskolákból 331 dolgozatot küldtek be, ebből 168-at a maior (Budapestről 72, vidékről 96), 173-at a 

minor (Budapestről 74, vidékről 99) kategóriában. A döntő fordulóra 53 (34 vidéki és 19 budapesti) 

iskolából hívtunk be összesen 205 főt, a maior kategóriában 108 (Budapestről 51, vidékről 57), a 

minor kategóriában 97 főt (Budapestről 39, vidékről 58), akik április 9-én, az ELTE BTK-n 

mérhették össze tudásukat. A maiores kategória tételének címe „A hamis jósok büntetése”, a 

minoreseké pedig „Az ellenség megtévesztése” volt. A két forduló tételei honlapunkon 

megtalálhatóak. A következőkben bemutatjuk a versenyünkön elkövetett jellegzetes fordítási 

hibákat, általánosabb körű nehézségeket, a döntő fordulóra koncentrálva, hiszen az első forduló 

tételeinek buktatóit a tanár kollégák versenyzőik dolgozatait javítva már megismerhették. 

A maiores kategória döntőjén idén is örvendetesen kevés hiba adódott félreolvasásból vagy 

félreszótározásból. Egy szó okozott gondot több versenyző számára: a solem-et többen is a solus 3 

ragozott alakjának vélték, így persze alaposan félrefordítva az adott mondatot. Néhány 

versenyzőnek a hunc versum cantabant fordulat jelentett nehézséget: annak ellenére, hogy utána 

kettőspont és versidézet következett, voltak, akik a verto ige participiumaként próbálták 

beazonosítani a versum-ot. Akadtak hiányosságok a szótár címszavainak alapos áttanulmányozása 

terén is. A körültekintő szótárazás hiánya miatt értették félre sokan a de caelo tacta est kifejezést; 

noha a tango alatt a szótárban megtalálható a de caelo tactus jelentése, és bár lábjegyzetben 

irányítottuk a versenyzőket a tango igéhez, ezt sokan nem vették figyelembe: többen is úgy értették 

a helyet, hogy a szobor megérintette az eget, az égig ért. A rutin hiányával magyarázható, hogy 

többen a főnévragozás egy talán kevésbé begyakorolt eleme miatt rontották el a következő részt: a 

statua Romae-t birtokos jelzős szerkezetnek tekintették, nem ismerve föl a locativust. Ugyanehhez a 

helyhez kapcsolódott egy másik probléma is: a statua mellett jelzői szerepben álló posita 

participiumot többen ragozott igének és így állítmánynak vélték. Az esettant illetően az inimico 

atque hostili in populum Romanum animo fordulat bizonyult nehéznek. Noha lábjegyzetben 

megadtuk, hogy mindkét melléknév az animo-val együtt nyeri el értelmét (ablativus qualitatist 

alkotva), sokan csak az egyik melléknevet (ki az inimico-t, ki a hostili-t) kapcsolták össze a 

főnévvel. (Továbbra is igaz sajnos, hogy általában véve sok versenyző nem volt képes értelmezni a 

lábjegyzeteket, jóllehet ennek fontosságára a verseny megkezdésekor külön felhívtuk a figyelmet.) 

Néhány versenyzőnél problémát jelentett az ad id prodigium expiandum gerundivumos szerkezet – 

annak ellenére, hogy a grammatikai jelenséget a versenykiírás értelmében a versenyzőknek 

ismerniük kellett. Sokakat megzavart az in locum editum subducere és a sublimiore loco statuere 

jelentésének közelsége: ők az egyik kifejezést egyszerűen kihagyták fordításukból. Még nagyobb 

gondot jelentett a szöveg zárlatát alkotó szentencia megfejtése: többen is voltak, akik nem jöttek rá, 

hogy a malum consilium consultori pessimum est kijelentésben a consultori dativusnak kulcsszerepe 

van, és úgy értelmezték a tanulságot tartalmazó mondatot, hogy „a rossz tanács nagyon rossz dolog”. 

Két olyan dolgozat akadt, mely lényegében értelmetlen mondatokból állt. A többség azonban 

megértette a szöveget, sőt, néhány szinte hibátlan fordítás is született. 

A minores kategóriában ezúttal sok, jóformán hibátlan dolgozat született. A versenyzők 

általában sikerrel követték végig a történet fonalát, bár akadt, aki összecserélte a szereplőket (tum 



Romani omnes transfugas comprehenderunt, manus eorum praeciderunt – „ekkor az összes tetten 

ért rómainak levágták a kezét”), de ez inkább az alakfelismerés bizonytalanságainak tudható be. A 

névmások területén az idén is számos dolgozatban láthattunk kisebb-nagyobb hiányosságokat (qui 

in castris eius latebant – „és megbújtak táborukban”, nonnulli milites – „egy katona sem”). Most is 

előfordult, hogy egy-egy versenyző egyáltalán nem mozgósította alaktani ismereteit, hanem pusztán 

a szótár segítségével próbált megbirkózni a szöveggel (quod eos punire volebat – „amikor ezek a 

punok elrohantak” és hasonló típusú hibák), de szerencsére messze nem ez volt a jellemző. Néhány 

durvább alaktani tévesztés, ill. ebből eredő félreszótározás valószínűleg annak a számlájára volt 

írható, hogy egy-egy versenyző némi bizalmatlansággal fordult a szöveg felé, arra számítva, hogy 

olyan alakokat találhat benne, amelyeket jelenlegi tudásszintje alapján nem ismerhet fel: ezért 

foghatta fel pl. a vituperatis alakot a vito 1 ige furcsa, továbbképzett formájának. A történetet 

majdnem mindenkinek sikerült a megfelelő kulturális környezetben elhelyeznie, bár volt, akinél 

éppen az vezetett (a kontextusba éppen nagyszerűen beleillő) félrefordításhoz, hogy túlságosan jól 

maga elé képzelte a történteket (a római kémekről: hi cum ad suos reverterunt – „mikor ezt a 

sajátjaiknak lefordították”). Mindent összevetve megállapíthatjuk, hogy a minores kategória 

versenyzőinek legnagyobb része az idén mindkét fordulóban jól vette az akadályokat, és ígéretes 

képességeket mutatott a latin nyelv és a fordítás területén. 

A versenyen mindegyik, helyezést elért vagy kiemelt dicséretben részesülő tanuló az elismerő 

oklevél mellé könyvjutalmat is kap, ily módon összesen 83 főt díjazhatunk. A könyvjutalmakat idén 

tizenhét kiadó és a Debreceni Egyetem Klasszika-filológia Tanszékének nagylelkű felajánlása 

biztosította. A következő Kiadóknak rójuk itt le hálás köszönetünket a Versenyünk lelkes és 

rendszeres támogatásáért: a Mundus, a Tinta, a Balassi, az Akadémiai, a Kairosz, az Enciklopédia, a 

Telosz, a Scolar, az Új Mandátum, a L’Harmattan, az Argumentum, a Gondolat, a Kalligram, a 

Holnap, az Atlantisz, a Szenzár, a Masszi, és egy a neve elhallgatását kérő kiadó. Ezen kívül az 

Ókor című folyóirat szerkesztősége, s kiadója, a Gondolat, a két kategória első három 

helyezettjének, s tanáruknak egy éves előfizetést ajánlott fel. 

 Továbbá a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója, Csorba László a két kategória első 20 

helyezettjének egy-egy tiszteleti családi belépőjegyet ajánlott fel, amelyet az év végéig lehet a 

díjazottaknak felhasználniuk. 

Végezetül szeretnénk köszönetet mondani minden latintanárnak és versenyző diáknak 

áldozatos munkájukért, az iskolák igazgatóinak a latinoktatás támogatásáért, a verseny 

szervezőbizottságának a sikeres lebonyolításért. Versenyünk pénzügyeinek és pályázati teendőinek 

intézéséért továbbá köszönet jár Adamik Bélának, az adminisztrációs feladatok lelkiismeretes 

ellátásáért Nemes Júliának, a Verseny honlapjának karbantartásáért pedig Szakács Gábornak. 

Összegzésképpen megállapíthatjuk, hogy versenyünk több évtizedes hagyományaihoz méltó 

módon zajlott le, és remélhetőleg fontos szerepet tud betölteni a középiskolai latinoktatás 

fennmaradásában, amely egyedül képviseli az ókori kultúrákat és nyelveket a középfokú oktatásban, 

és így döntő szerepet játszik a magyar ókortudomány utánpótlásának biztosításában. 

 

 

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium és az Ókortudományi Társaság Ábel Jenő Latin Tanulmányi 

Versenyének végeredménye 

2010/2011. tanév 

 

Maiores kategória 

I. helyezett 

József Anna, a budapesti ELTE Trefort Ágoston Gyakorlóiskola növendéke, tanára: Beregszászi Magdolna, 

igazgató: Poros András 

II. helyezett 

Vajda Krisztina, a budapesti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Szőke Ágnes, 

igazgató: Munkácsy László 



III. helyezett 

Tóthpál Sarolta, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra, igazgató: 

dr. Párdányi Miklós 

 

4. helyezett: Farkas Petra, a budapesti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Szőke Ágnes, 

igazgató: Munkácsy László 

5. helyezett: Genda Attila, a székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium növendéke, tanára: Gajda Péter, igazgató: 

Sipos Imre 

6. helyezett: Kosik Zsófia Katalin, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari 

Enikő, igazgató: dr. Párdányi Miklós  

7. helyezett: Malmosi Mira, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós  

8. helyezett: Eke Csaba, a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota, igazgató: Hámori 

Veronika 

9. helyezett: Kostyál Előd Valentin, a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma növendéke, tanára: László 

Levente, igazgató: Páva Péter 

10. helyezett: Kerényi Dóra Judit, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari 

Enikő, igazgató: dr. Párdányi Miklós 

11. helyezett: Szabó Máté, a pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit, igazgató: Hardi 

Titusz OSB 

12. helyezett: Kovács Dávid, a pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit, igazgató: Hardi 

Titusz OSB 

13. helyezett: Horváth Janka Júlia, a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta 

Annamária, igazgató: Gyóni András 

14. helyezett: Gerencsér Anna, a szentendrei Ferences Gimnázium növendéke, tanára: Zeke Szilárd, igazgató: 

Lukovits Milán 

15. helyezett: Szép Vanessa, a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: Kaszab 

László, igazgató: Farkas György 

16. helyezett: Bácsi András, a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota, igazgató: 

Hámori Veronika 

17. helyezett: Fenyvesi Attila, a pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit, igazgató: Hardi 

Titusz OSB 

18. helyezett: Piros Éva Anna, a budapesti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Szőke Ágnes, 

igazgató: Munkácsy László  

19. helyezett: Cseri Emília Márta, a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Dellamartina M. 

Róza, igazgató: Csermely M. Irén 

20. helyezett: Pete-Pikó Klára, a soproni Szt. Orsolya Római Katolikus Gimnázium növendéke, tanára: Sztrókay 

Adél, igazgató: dr. Kovács András 

 

kiemelt  dicséretben részesült 

 

Eckert Márta a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Dellamartina M. Róza 

Fekete Tünde Margit  a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra 

Szili Benjámin a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolája növendéke, tanára: Nagy Piroska 

Dócs Nikolett a budapesti Veres Péter Gimnázium növendéke, tanára: Hőnich Orsolya 

Nemcsok Zoltán a pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit 

Lakihegyi Viktória a soproni Szt. Orsolya Római Katolikus Gimnázium növendéke, tanára: Sztrókay Adél 

Koncz Noémi a csongrádi Batsányi János Gimnázium növendéke, tanára: Széll Gábor 

Tóth Eleonóra a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina 

Németh Zsófia a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium növendéke, tanára: dr. Jávor György 

Fődi Krisztina a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Erika 

Markóczy Réka a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Laukó Katalin 

Prifer András a pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit 

Isépy Réka az érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Somfai István  

Kiss Szabolcs a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Erika 

Polányi Kevin a dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium növendéke, tanára: Kitczák Magdolna 

Barta Máté a budapesti Kassák Lajos Gimnázium növendéke, tanára: Jankovits István 

Kliszek Borbála a békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium növendéke, tanára: Patakiné Brezina Mária 

Imre Bálint a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolája növendéke, tanára: Nagy Piroska 



Durkó Balázs a debreceni Református Kollégium Gimnáziuma növendéke, tanára: dr. Mikó Gyula 

Szőke Máté a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Kormos Zoltán 

 

dicséretben részesült 

 

Bayer Ádám a pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit 

Kovács Márton Benedek a debreceni Tóth Árpád Gimnázium növendéke, tanára: Szűcsné Balogh Judit 

Németh Dániel a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Király Bálint 

Csipkés Csaba a debreceni Tóth Árpád Gimnázium növendéke, tanára: Szűcsné Balogh Judit 

Csupecz Fruzsina a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina 

Faragó Zoltán a budapesti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Szőke Ágnes 

Révész Nándor a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium növendéke, tanára: Székely Judit 

Tóth Péter a szentendrei Ferences Gimnázium növendéke, tanára: Zeke Szilárd 

Furján Orsolya Regina a budapesti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Szőke Ágnes 

Kovács Annamária a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma 

Tóth Piroska a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma 

Kata János a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Rajhona Flóra 

Palkó Krisztián a nagykanizsai Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Néder Balázs 

Szabó Kristóf a debreceni Református Kollégium Gimnáziuma növendéke, tanára: dr. Mikó Gyula 

Volner Yvette a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 

Németh Annamária a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma 

Radó Mária Anna a budapesti Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Tasnádi 

Zsuzsanna 

Kovács Erzsébet a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma 

Tárkányi Nóra a debreceni Református Kollégium Gimnáziuma növendéke, tanára: dr. Mikó Gyula 

Csonka Donát a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina 

Számel Anna a békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium növendéke, tanára: Patakiné Brezina Mária 

Nagy Márk a debreceni Medgyessy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Kocsis Márta 

Szántó Fruzsina a budapesti Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Tasnádi 

Zsuzsanna 

 

 

Minores kategória 

I. helyezett 

Kóka Boglárka, a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke tanára: dr. Gesztesi Enikő, igazgató: 

Heilmann Józsefné 

II. helyezett 

Molnár Fanni, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Király Bálint, igazgató: Varga 

Attila 

III. helyezett 

Csizmazia Luca, a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma növendéke, tanára: László Levente, igazgató: 

Páva Péter 

 

4. helyezett: Seres Attila, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

5. helyezett: Tóth Zsuzsanna, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Rér Áron, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós  

6. helyezett: Királyfy Rita, a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma növendéke, tanára: László Levente, 

igazgató: Páva Péter 

7. helyezett: Szalmási Hajnalka, a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Hantosné Reviczki Dóra, igazgató: 

Nyeste Pál  

8. helyezett: Csonka Veronika, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 



9. helyezett: Polgár Péter, a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné, igazgató: Farkas György  

10. helyezett: Heimann Panna, a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke tanára: dr. Gesztesi Enikő, 

igazgató: Heilmann Józsefné  

11. helyezett: Pál Csaba, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

12. helyezett: Szabó Réka, a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium növendéke, tanára: Bertók Éva, igazgató: 

Horváth Attila  

13. helyezett: Simon Bálint, a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium növendéke, tanára: Bertók Éva, igazgató: 

Horváth Attila 

14. helyezett: Finta Mária Anna, a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma, 

igazgató: Csermely M. Irén 

15. helyezett: Buzás Zsófia, a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke tanára: dr. Gesztesi Enikő, igazgató: 

Heilmann Józsefné 

16. helyezett: Tusor Anna, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari Enikő, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

17. helyezett: Hegedüs Renáta, a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Hantosné Reviczki Dóra, igazgató: 

Nyeste Pál 

18. helyezett: Dam Bernadett, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Gáll Zsófia, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós  

19. helyezett: Fehér Balázs, az egri Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium növendéke, tanára: Feketéné Kovács 

Ildikó, igazgató: dr. Pisákné Balogh Éva 

20. helyezett: Palcsek Balázs, az orosházi Táncsics Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Vassné Técsy Edit, 

igazgató: Blahó János 

 

kiemelt  dicséretben részesült 

 

Marosi Endre Levente a szentendrei Ferences Gimnázium növendéke, tanára: Zeke Szilárd 

Gula Miklós a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta Annamária 

Tóth Rita a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium növendéke, tanára: Bertók Éva 

Németh Réka a soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Jakabné Csizmazia 

Eszter 

Schindler Regina a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Zákányné Frei Erzsébet 

Frivaldszky Lőrinc a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota 

Molnár Eszter a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Darvas Mátyás 

Komlós Nóra a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Szilágyi Andrea 

Pap Renáta a debreceni Tóth Árpád Gimnázium növendéke, tanára: Biczóné Porcsin Judit 

Unger Márk a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina 

Eőry Viktória a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium növendéke, tanára: Nagy Judit 

Borsi Márton a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium növendéke, tanára: Nagy Judit 

Zelei Dániel a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Pálfay Remig 

Czett Antal a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium növendéke, tanára: Bertók Éva 

Pap Péter a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Kürtiné Badár Ágnes 

Durkó Edina az orosházi Táncsics Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Vassné Técsy Edit 

Halász András a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Darvas Mátyás 

Molnár Anna Lujza a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium növendéke, tanára: Bertók Éva 

Szabó Maja a soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Jakabné Csizmazia 

Eszter 

Glatz Szonja a budapesti Veres Péter Gimnázium növendéke, tanára: Hőnich Orsolya 

 

 

dicséretben részesült 

 

Jójárt Alexandra a csongrádi Batsányi János Gimnázium növendéke, tanára: Széll Gábor 

Dulin Júlia a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Király Bálint 

Balogh Dóra Csenge a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina 



Marosi Sarolta a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Lukács András 

Györök Lídia a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Király Bálint 

Lini Blanka a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Dellamartina M. Róza 

Halász Laura a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Darvas Mátyás 

Csallóközi Judit a soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Jakabné Csizmazia 

Eszter 

Ternován Bernadett a debreceni Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gimnáziuma növendéke, tanára: Szilágyi 

Ilona 

Józsa Benedek a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 

Nagy Zsófia Flóra a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota 

Veres András a budapesti Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Tasnádi 

Zsuzsanna 

Bányai Borbála a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma növendéke, tanára: László Levente 

Virrasztó Márton a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium növendéke, tanára: Bertók Éva 

Csahók Tímea a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta 

Dehnhardt Tom Patrick a hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Gimnázium növendéke, tanára: dr. Czeglédy Sándor 

Ignácz Anna a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma 

Berta Réka a szerencsi Bocskai István Gimnázium növendéke, tanára: Tóth Éva 

Olasz Orsolya a soproni Szt. Orsolya Római Katolikus Gimnázium növendéke, tanára: Sztrókay Adél 

Varga Réka a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Szalainé Szántó 

Mariann 

 


